
 

Analiza stanja učnih gradiv za program Veterinarski tehnik 
 

Analiza je bila opravljena v okviru srečanja učiteljev maturitetnih vsebin v programu Veterinarski 

tehnik, dne 30. 11. 2023, na kateri je bilo prisotnih 6 učiteljev ter svetovalki CPI Jelka Čop in Danuša 

Škapin. 

Učitelji so se na tem srečanju seznanili z osnovnimi informacijami glede priprave učnih gradiv, 

pregledali so obstoječa gradiva ter razpravljali o potrebah po učnih gradivih na področju veterine, s 

poudarkom na gradivih za pripravo na drugi predmet poklicne mature 

 

Obstoječi učbeniki in gradiva 
Prisotni učitelji so podali mnenja glede uporabe učbenikov, ki že obstajajo za program Veterinarski 

tehnik in so vpisani v Katalog potrjenih učbenikov: 

 



 
 

6 od 7 potrjenih učbenikov je starejših od 10 let in bi potrebovali posodobitev. Najbolj nujna je 

posodobitev učbenika Bolezni in zajedavci domačih živali, ki ga je treba prilagoditi glede na 

kompetence, ki jih mora imeti veterinarski tehnik. Za pripravo na drugi predmet poklicne mature je 

pomemben tudi učbenik Osnove kliničnih postopkov in bolezenskih procesov, kjer bi bilo treba 

posodobiti določene vsebine. 

Potrebovali bi še učbenike za vsebinske sklope: 

• Farmakologija z apliciranjem zdravil in vodenjem lekarne 

• Kirurgija in anestezija 

Interna gradiva za te vsebine že obstajajo in so lahko dobra osnova za nastanek novih učbenikov. 

Dodati je treba, da je v procesu  potrjevanja učbenik Praktikum za veterinarske tehnike za modul 

Veterinarska tehnologija, ki bo izšel v letu 2024 in bo odličen pripomoček za opravljanje izpita iz 

četrtega predmeta poklicne mature. Ta učbenik pokriva praktikum za male živali, v letu 2024 je v 

načrtu tudi priprava praktikuma za velike živali. 

 

Nadaljnja priprava učnih gradiv 
Glede nadaljnje priprave učnih gradiv bodo učitelji v okviru strokovnih aktivov na svojih šolah: 

- predebatirali, kako bi prenovili učbenik Bolezni in zajedavci domačih živali (kaj bi moral 

vsebovati in kako naj bodo vsebine razporejene) ter 

- pregledali gradiva za vsebine kirurgije in farmakologije ter se dogovorili, kdo bi lahko 

sodeloval pri pripravi učbenikov za ta dva sklopa. 

 

V letu 2024 bomo na podlagi teh informacij naredili akcijski načrt za pripravo novih gradiv.  
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